

**Отзыв о системе работы Наговицыной Ники Альбертовны,
учителя русского языка и литературы
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения
«Белая средняя общеобразовательная школа»**

Наговицына Ника Альбертовна начала педагогическую деятельность в МБОУ «Белая СОШ» в 2022 году. Ника Альбертовна зарекомендовала себя хорошим педагогом, обладающим высоким уровнем профессионализма, владеющим теоретической и практической методикой преподавания на высоком уровне. В своей деятельности системно использует технологии дифференцированного обучения, развития критического мышления, позволяющие мотивировать учащихся с разными образовательными возможностями к познавательной деятельности. Активно внедряет ИКТ-технологии. Владеет теоретическим и практическим материалом по внедрению нового ФГОС ООО.

Одним из результатов продуктивной педагогической деятельности педагога является использование технологии развития критического мышления, применение которой позволяет добиться хороших результатов в формировании мыслительной деятельности обучающихся, реализации коммуникативно-деятельностного принципа обучения, необходимого на уроках русского языка и литературы. Благодаря применению данной технологии у учащихся формируется умение анализировать информацию, оценивать ее достоверность, выявлять противоречия и формулировать собственные аргументированные выводы. Это способствует развитию самостоятельности мышления и повышению уровня учебной мотивации. Наговицына Ника Альбертовна – грамотный учитель, профессиональные качества которого высоко ценятся учениками и их родителями. Ника Альбертовна создает на уроках атмосферу сотрудничества и взаимоуважения. Учащиеся активно участвуют в обсуждениях, высказывают свои мнения, аргументируют свои позиции и прислушиваются к мнению других. Она тщательно продумывает содержание и организационные формы каждого урока. В своей работе Ника Альбертовна использует различные формы работы: индивидуальную, парную, групповую, фронтальную, что позволяет учитывать индивидуальные особенности учащихся и повышать эффективность обучения. С 2022 по 2025 годы успеваемость учеников Ники Альбертовны по русскому языку и литературе составляет 100 %.

Обучающиеся Наговицыной Ники Альбертовны активно участвуют в школьном и муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку и литературе, становятся победителями и призёрами. Мы видим положительную динамику: 2022-2023 год – один призёр, 2023-2024 – 2 призёра,

3 участника, 2024-2025 – один победитель, 3 призёра, 3 участника. Кроме того, для формирования учебной успешности обучающихся учитель организует участие и в других интеллектуальных олимпиадах, творческих конкурсах.

Большое внимание Ника Альбертовна уделяет своему профессиональному росту. Она регулярно посещает курсы повышения квалификации, семинары и конференции, активно изучает новые методики и опыт коллег, а также щедро делится своими наработками с педагогическим сообществом. В 2022 году Ника Альбертовна успешно провела открытый урок по литературе в рамках декады молодых специалистов Усольского района, в 2022, 2023 годах выступала на районном мероприятии для молодых педагогов Усольского района с мастер-классами. В 2024 году представила свой опыт работы с рабочими листами на областном заседании Совета молодых педагогов Иркутской области в качестве председателя клуба молодых специалистов Усольского района «Факел».

Большое внимание педагог уделяет внеклассной работе. Это конкурсы сочинений, фестивали, викторины и конкурсы чтецов, как школьного, так и муниципального уровня, в которых учащиеся занимают призовые места.

Как классный руководитель зарекомендовала себя прекрасным педагогом, умеющим найти индивидуальный подход к любому ученику. Она учит детей самостоятельности и ответственности. Её ученики являются частыми гостями поселковой библиотеки.

Проводит большую работу по сплочению ученического и родительского коллектива. Воспитывает у своих учеников стабильный интерес к познанию, активную жизненную позицию, любовь к труду, учит добросовестно и качественно трудиться самим.

Через индивидуальные беседы с родителями, родительские собрания совместно решаются проблемы воспитания и обучения учащихся.

Система работы Наговицыной Ники Альбертовны – это пример эффективной и перспективной педагогической деятельности, основанной на глубоком понимании современных образовательных тенденций, творческом подходе и искренней заботе о своих учениках.

Заместитель директора по УВР

Директор



Е.С. Храмова

А.В. Ченских